
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : SMK Negeri 1 Kamal 

Guru Mata Pelajaran  : Gerry Kuswanto, S.Kom 

Kelas/Semester  : X/1 

Tema   : Dasar Desain Grafis 

Sub Tema   : Unsur - Unsur Tata Letak Desain Grafis 

Alokasi Waktu  : 3 x 30 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
● Dengan berdiskusi melalui  google classroom serta mencari informasi secara offline 

maupun online tentang  unsur unsur tata letak berupa garis, ilustrasi, tipografi, warna, 
gelap terang, tekstur, ruang 

● Dengan berlatih langsung secara terbimbing, peserta didik dapat mendiskusikan unsur 
unsur tata letak berupa garis, ilustrasi, tipografi, warna, gelap terang, tekstur, ruang 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan 

Pendahuluan 
● Kegiatan pembelajaran dilakukan secara daring dengan memanfaatkan aplikasi google 

classroom 
● Berdoa sebelum memulai kegiatan. 
● Mempersiapkan telepon seluler/laptop serta koneksi internet untuk melaksanakan 

pembelajaran online. 
Kegiatan Inti 

● Materi dan Soal/Tugas mengenai unsur unsur tata letak berupa garis, ilustrasi, tipografi, 
warna, gelap terang, tekstur, ruang 

Seeking 
of 
informati
on 

● Dengan menggunakan telepon seluler/laptop siswa membuka  google 
classroom yang berisi materi tentang unsur unsur tata letak berupa 
garis, ilustrasi, tipografi, warna, gelap terang, tekstur, ruang 

● Peserta didik memahami materi dari guru untuk kemudian mengerjakan 
tugas yang guru berikan. 

Acquisition 
of 
informatio
n 

● Dengan menggunakan telepon seluler/laptop siswa menggali informasi 
lain, baik buku, e-book referensi maupun dengan googling materi yang 
sedang dipelajari. 

● Siswa membandingkan materi yang dipelajari terakhir dengan materi 
yang diberikan sebelumnya oleh guru dalam  google classroom. 

● Peserta didik menanyakan materi yang belum dipahami melalui media  
google classroom langsung pada guru, atau melalui forum diskusi yang 
ada di  
google classroom. 

Synthesizing 
of 
knowledge 

● Peserta didik merangkum materi yang telah dipelajari secara mandiri. 
● Peserta didik mengerjakan soal/tugas dari guru di  google classroom 

sesuai dengan materi yang diberikan. 
Kegiatan 
Penutup 

● Peserta didik menerima respon dari guru terkait hasil pengerjaan soal/tugas untuk 
dilakukan remidi atau pengayaan. 

● Menutup kegiatan dengan berdoa. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
● Penilaian pengetahuan berupa ujian online, keaktifan peserta didik terhadap diskusi 

tanya jawab dan percakapan serta penugasan. 
● Penilaian ketrampilan berupa teknik observasi, mengamati kinerja peserta didik (dilihat 

dari hasil pekerjaan dan kelengkapannya). 
● Penilaian sikap berupa ketepatan waktu saat pembelajaran online (disiplin), 

kelengkapan dalam mengerjakan soal/tugas (kerja keras dan tanggung jawab).  
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